



В Иванове возбуждено уголовное дело по факту получения травм 10-летним ребенком при падении с крыши заброшенного здания



Сегодня в областном центре группа подростков гуляла в заброшенном здании мясокомбината. 10-летняя девочка оступилась и упала в отверстие в кыше здания с 9-метровой высоты. Ребенок с открытой черепно-мозговой травмой и переломами доставлен в ОБУЗ «Ивановская областная детская клиническая больница». По данному факту следственным отделом по Советскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности (ч. 1 ст. 118 УК РФ).

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

В ходе расследования уголовного дела будет установлена ведомственная принадлежность здания бывшего мясокомбината.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1147312>